ИЗИСКВАНИЯ ЗА ОФОРМЯНЕ НА ДОКЛАДИТЕ ЗА МЕЖДУНАРОДНИЯ НАУЧЕН СИМПОЗИУМ 

“МЕТРОЛОГИЯ И МЕТРОЛОГИЧНО ОСИГУРЯВАНЕ”

Докладите се представят в електронен вид (файл) на английски език и български език. За оформяне на докладите на английски език – вижте на сайта на ММО - http://www.metrology-bg.org/in/home/,  Paper preparation instructions.

Формат на доклада. Докладът се записва във формат A4 (21 x 29,7 сm), в MS Word компютърен набор (.doc, .docx). Докладът (текст, формули, фигури, таблици) трябва да е до шест страници, неномерирани. В текста да не се използва сричкопренасяне и автоматично номериране.

Настройки на форматиране: Page Setup: Margins Top: 1,00” (2,54 cm); Bottom: 1,00” (2,54 cm); Left: 0,79” (2,01 cm) Right: 0,79” (2,01 cm); Gutter: 0” (0 cm); Gutter position: Left; Orientation: Portrait; Multiple Pages: Normal; Paper size: A4; Width: 8,27” (21 cm); Height: 11,69” (29,7 cm); Font: Times New Roman; Paragraph: Line Spacing Single Space.
Оформление на доклада.
Заглавие на доклада и име(на) на автор(те). Заглавието на доклада и име(на) на автор(те) се центрират и са разположени на цялата ширина на страницата. Заглавието на доклада е с главни букви (16 pt, Capitals, Bold, Centred). Името и презимето на автор(те) се запиват с инициалите (12 pt, Capitals, Bold, Centred,), a фамилията с малки букви (12 pt, Small, Bold, Centred) без научни звания и степени. Оставя се по един празен ред след заглавието и след име(на) на автор(те).
Резюме на доклада. Думата Резюме: (11 pt, Small, Italic) с отстъп 0,20” (0,5 cm) и текстът на резюмето (11 pt, Small, Regular) са разположени на цялата ширина на страницата. Резюмето трябва да съдържа информация за същността на доклада и да е с дължина до 10 реда.  
Ключови думи. Изразът Ключови думи: (11 points, Small, Italic) е с отстъп 0,20” (0,5 cm).  Посочват се до 10 ключови думи за доклада. Преди ключовите думи се оставя един празен ред, а след тях – два празни реда.
Секции на доклада. Докладът трябва да съдържа следните секции (отделени с подзаглавия): уводна част, същинска част (теория, методи, експерименти), заключителна част (изводи, приноси, новост, приложение).   Заглавието на всяка секция (12 pt, Small, Bold) се номерира с арабски цифри (1, 2, 3, …) с отстъп 0,20” (0,5 cm). Текстът на доклада (12 pt, Small, Regular) се записва в две колони, широки 3,25”( 8,25 сm) и  разделени с  интервал 0,20” (0,5 cm). Текстът в колоните е подравнен от двете страни и е с еднаква дължина. Първият ред на всеки абзац е с отстъп 0,20” (0,5 cm). Пред всяко заглавие се оставя по един празен ред.  
 
Фигури и Таблици. Те се разполагат в текста, максимално близо до  цитирането им за пръв път. Фигурите и таблиците при нужда могат да заемат ширината на цялата страница. Записват се и се номерират заглавията за всяка таблица (12 pt, Small, Italic, Rigth) и за всяка фигура (11 pt, Small, Italic, Centred). Заг​лавията се поставят над таблиците и след фи​гу​рите.  Оставя се по един празен ред преди тях и не се започва с отстъп. Фигурите се начертават в компютърен графичен формат, черно-бели и във фигурите да не се ползва шрифт, по-малък от 9 pt.  
Формули. Формулите се въвеждат чрез Equation Editor на MS Word. Основните символи на формулите да са с големината на шрифта в основния текст (Times New Roman, Italic) и размери както следва: Full = 12 pt; Subscript/Superscript = 58%; Sub- Subscript/Superscript = 42%; Symbol = 150%; Sub-symbol = 100%; User 1 = 75%; User 2 = 150%; Smaller/Larger Increment = 1 pt. Номерата се дават в скоби и се подравняват отдясно  (Right). При нужда формулите могат да заемат ширината на цялата страница. Оста​вя се по един празен ред преди и след формулите.
Литература (12 pt, Small, Bold) с отстъп 0,20” (0,5 cm). Всеки източник се номерира с арабски цифри по реда на появата му в текста, като всеки от тях се поставя в квадратни скоби. Следват име на автор(те) (12 pt, Small, Bold), заглавие (12 pt, Small, Italic), издателство, град, година, ISSN, страница (12 pt, Small, Regular). Литературните източници (на кирилица и на латиница) се записват в оригинал. Оста​вя се по един празен ред преди и след абзаца.

Благодарност (12 pt, Small, Bold) с отстъп 0,20” (0,5 cm). Изказва се благодарност на договор/проект/организация, финансирали или съдействали за изпълнение на представената работа и получените резултати. Оста​вя се по един празен ред след абзаца.
Данни за автор(ите) (12 pt, Small, Bold) с отстъп 0,20” (0,5 cm). Посочват се трите имена - Име Презиме Фамилия (12pt, Small, Bold).  Образование - специалност (година). Научни степени и звания (години). Научни интереси. Месторабота – университет, факултет, катедра (организация, отдел,  лаборатория). Пощенски адрес. Web address. e-mail address (12 pt, Small, Regular). След данните на всеки автор се оставя по един празен ред.
Забележка. При необходимост може да се ползва „Електронна форма на доклади“, приведена на сайта на ММО.
